

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 13 июля 1982 г.

№ 112 (13574)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ВРЕМЯ НЕ ЖДЕТ

С ЗАСЕДАНИЯ РАЙОННОГО ШТАБА ПО ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

Улучшение погоды на прошлой неделе расширило возможности для ускорения «зеленой» жатвы. И коллективы сельскохозяйственных предприятий, отряды косцов шефствующих организаций, используя благоприятную обстановку, значительно пополнили запас кормов. Особенно результативно потрудились кормозаготовительные отряды племсовхозов «Фоминское», «Малышево», ОПХ «Коренево», косцы из Тураева и института горного дела. Вместе с тем в ряде хозяйств, например, в совхозе им. Моссовета, племсовхозе «Ульянино» темпы косыбы и уборки трав, заготовки сена снизились. Такое положение не может быть терпимым, ибо с каждым днем остаются на корню травы теряют свою питательную ценность.

На состоявшемся 9 июля заседании районного штаба по заготовке кормов были рассмотрены

вопросы, касающиеся ускорения «зеленой» жатвы.

Первый секретарь Люберецкого ГК КПСС К. Д. Калиманов отметил, что сейчас крайне необходимо, невзирая на погодные условия, добиться повсеместно четкой организации работ. Особое внимание следует обратить на заготовку сена, используя для этого свободные помещения, активное вентилирование и другие способы сушки скошенных трав. Без доброкачественного сена, достаточного запаса кормов нельзя добиться высоких надоев молока, хорошей продуктивности животных. Поэтому нужно непрерывно вести заготовку травяной муки, брикетов, как это налажено в Томилином производственном птицеводческом объединении.

Необходимо, подчеркнул К. Д. Калиманов, вовремя, не откладывая ни на день, удалять сорняки со свекловичных полей. Будущий

урожай корнеплодов зависит от того, насколько качественно и своевременно выполняется прополка.

Штаб заслушал руководителей хозяйств и представителей шефствующих организаций о ходе заготовки кормов. Поставлена задача в течение 5 дней закончить уборку площадей сеяных и естественных трав. На заседании штаба указывалось на необходимость усиления контроля за качеством заготавливаемых кормов.

Передовые коллективы, добившиеся за прошедшую неделю весомой прибавки запаса сена и сенажа, награждены переходящими Красными вымпелами. В числе победителей соревнования кормозаготовительные отряды племсовхоза «Фоминское», ОПХ «Коренево», племсовхоза «Малышево», отряды косцов из пос. Тураева, института горного дела.

НАМНОГО РАНЬШЕ СРОКА

«Каждый день — сверхплановую продукцию!» — под таким девизом соревнуются за достойную встречу 60-летия образования СССР труженники совхоза им. Горького. Благодаря грамотному уходу за растениями в теплицах и в поле они вырастили богатый

урожай овощей. Их высокое качество обеспечивает хорошую реализацию.

10 июля коллектив совхоза отработал о завершении плана семи месяцев в объеме 6340 тонн. Овощной конвейер и теперь работает бесперебойно. Ударно

трудятся как бригады защищенного грунта, так и полеводы. Радуют посевы цветной капусты, петрушки и других культур, выращенные в поле. Они заботливо ухожены и дают высокие сборы урожая.

Р. СТЕПНОВА.

ВСЕГДА — С ПРЕВЫШЕНИЕМ

Племобъединение «Петровское» стало для труженников СУ-1 треста «Центргазпромстрой» большой строительной площадкой. За XI пятилетку намечено выполнить здесь строительные-монтажные работ общей стоимостью около пяти миллионов рублей. Это будет нашим весомым вкладом в реализацию Продовольственной программы, одобренной майским (1982 г.) пленумом ЦК КПСС.

Комплексная бригада Виталия Ивановича Бавинова — один из коллективов нашего СУ-1, выполняющих немалый объем работ на сельских объектах. Сейчас эта бригада ведет изоляцию фундамента, монтаж коробки здания мясоперерабатывающего цеха госплемзавода «Петровское». Трудовой энтузиазм строителей, добросовестное отношение к делу помогают им завоевывать все новые и новые высоты в социалистическом соревновании в честь 60-летия образования СССР.

Перекрывать сменное задание на 40 и более процентов стало для строителей делом привычным.

Н. ЕГОРОВА, старший инженер труда и зарплаты.

Более двадцати лет трудится на Томилином заводе алмазных инструментов Владимир Григорьевич Самодоев, токарь высшей квалификации, большой мастер своего дела. Добросовестный труд, знания и опыт, которые Владимир Григорьевич передает молодому поколению заводчан,нискали ему заслуженный авторитет и уважение у товарищей по цеху. За достигнутые



успехи в социалистическом соревновании В. Г. Самодоев награжден медалью «За трудовую доблесть», ему присвоено звание ударника коммунистического труда.

НА СНИМКЕ: передовой рабочий В. Г. Самодоев.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

СОРЕВНУЮТСЯ КООПЕРАТОРЫ

В коллективе Люберецкого райпотребсоюза широко развернуто социалистическое соревнование в честь 60-летия образования СССР.

В ответ на решения майского Пленума ЦК КПСС кооператоры района прилагают все усилия для того, чтобы улучшить уровень обслуживания сельских жителей. Ритмично работают коллективы Томилинского поспо, совхозрабкоопов им. Моссовета и «Белая Дача».

Изучив Продовольственную

программу, кооператоры разработали мероприятия, которые будут способствовать успешному ее выполнению. Расширена мелкорозничная сеть, продлены часы работы магазинов и столовых. Наши автомагазины курсируют по всем хозяйствам района, привозя товары непосредственно на рабочие места, в поле и на фермы.

В социалистическом соревновании впереди идет продавец Томилинского поспо Л. П. Антипкина. За прошлый месяц ее автомага-

зин 9 раз выезжал на животноводческие фермы. Продано товаров на 15,3 тысячи рублей

Одними из лучших в райпотребсоюзе считается Л. И. Берчанская и О. Р. Цветкова — продавцы рабкооп Томилинской птицефабрики. Они не только выполнили график выездов, но и дополнительно выезжали к труженникам села по заявкам совхозов и колхозов.

Л. ДРОНОВА, зав. торговым отделом райпотребсоюза.

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

И МАСТЕРСТВО, И ВДОХНОВЕНЬЕ

В МЕХАНОБОРОЧНОМ цехе № 21 завода им. Ухтомского немало токарей-виртуозов, асов в своем деле. Первоклассными специалистами являются Г. А. Краснов, Е. А. Тропин, И. В. Быков, Н. И. Дубов. Многих можно перечислять. Но среди первых вам обязательно назовут имя Василия Никифоровича Дюбкачева. Назовут с приложением эпитетов самых превосходных степеней.

И действительно, согласитесь, чтобы давать не менее 170 процентов нормы и не как единственный рекорд, а постоянно, из смены в смену, нужны, как говорится, и мастерство, и вдохновенье, и героизм трудовых будней.

Что касается мастерства, то его Василию Никифоровичу не занимать. За четверть века работы в цехе опыта поднакопилось довольно, освоены все типы металлообрабатывающих станков, какие здесь есть, почти до автоматизма отточены все движения, особенно при изготовлении деталей фронтального погрузчика, которыми чаще всего приходится заниматься.

Ну, а вдохновенье? В ответ Василий Никифорович чуть иронично прищуривается. — Вдохновенье — может быть громко сказано,

а соответствующий деловой настрой должен быть. И нацеленность на то, чтобы сегодня сделать больше, чем вчера. Увлеченность делом, любовь к нему. И понимание, что от тебя зависят сборщики.

В прошлом году вместе с другими сельмашевцами, удостоенными правительственных наград за 10-ю пятилетку, Василию Никифоровичу вручили орден Трудовой Славы III степени. А высокая оценка труда обязывает. И уже в феврале нынешнего года токарь выполнил личное задание двух лет пятилетки.

— Третье годовое задание к 60-летию СССР — это программа-минимум, — рассказывает Василий Никифорович. — А вообще-то две пятилетки за одну выполнить — полная возможность есть.

Еще одна цифра. На лицезом счете эффективности ударника коммунистического труда В. Н. Дюбкачева за полтора года накопилось около двух тысяч рублей.

А как член цеховой группы народного контроля Василий Никифорович следит за состоянием культуры производства. Его слово авторитетно, так как обосновано личным примером.

Н. НИКОЛАЕВ.

КАЖДАЯ ВТОРАЯ ВАХТА — ПОБЕДНАЯ

Такого успеха на всем протяжении социалистического соревнования за достойную встречу 60-летия образования СССР постоянно добивается бригада швей-мотористок Зинаиды Николаевны Ремизовой в Люберецком филиале Косинского трикотажного объединения.

Наиболее плодотворными для этого коллектива стали три последние недельные вахты. Сверх плана передовые работницы вы-

пустили 1330 штук изделий женского верхнего трикотажа высокого качества. Швей-мотористки бригады З. Н. Ремизовой не держат в тайне секреты своего мастерства, щедро делятся ими с молодыми работницами филиала. Школа передового опыта — так по праву называют в объединении эту бригаду ударниц. И они с честью оправдывают доверие товарищей по работе.

Т. КАЛИНИНА.

ОДНА ИЗ ЛУЧШИХ

Несколько раз по итогам социалистического соревнования, посвященного 60-летию образования СССР, комплексная бригада А. А. Новикова на Малаховском опытном механическом заводе признавалась одной из лучших на предприятии. В среднем здесь норма выработки за смену составляет 180—185 процентов. Это значит, что завод дополнительно к плану поставит потребителям высококлассные копировально-множительные аппараты и другую оргтехнику.

Основа успеха этого передового коллектива складывается из высокого профессионального мастерства та-

ких электромонтажников, как Е. В. Гуденко, Ю. Н. Лыпкин, А. В. Сергеев, из постоянной работы каждого о делах своей бригады, что стало особенно заметным с переходом на работу по одному наряду. Готовя достойную встречу знаменательному событию в истории нашей Родины, бригада А. А. Новикова намерена трудиться еще производительнее, досрочно завершить задание второго года XI пятилетки.

Г. ЗАВОРУХИНА, старший инженер планово-экономического отдела.

НЕ УСТУПАЮТ В МАСТЕРСТВЕ

Наряду с опытными рабочими производственно-издательского комбината ВИНТИ хороших результатов в социалистическом соревновании «60-летию образования СССР — 60 ударных трудовых недель» добиваются и молодые. Их отличают неусыпаемый задор и энергия. Так трудятся, увеличивая выпуск продукции, комсомольцы цеха плоской печати Т. Ку-

щцова, А. Смирнов. Хорошо освоив навыки быстрой работы, напорщица Н. Крайшкова выполняет сменное задание на 120 и более процентов. Пример молодых передовиков мобилизует комсомольцев комбината на достижение высоких рубежей в трудовом соперничестве.

И. ОРЛОВА, секретарь комитета ВЛКСМ комбината.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТГРУППАХ ЦЕМЕНТИРУЮЩЕЕ ЯДРО КОЛЛЕКТИВА УЧАСТКА

НА ЛЫТКАРИНСКОМ заводе в юбилейном году Советского государства. Важным принципом в деятельности партгруппы Н. И. Точиленко является развитие социальной активности коммунистов. Все члены партгруппы имеют постоянные партийные поручения, занимаются в системе партийной и экономической учебы, контролируют общеобразовательную учебу молодежи. В школе рабочей молодежи учатся 6 человек, 5 — в техникумах.

Большое внимание придает партгруппа шефству над новичками. К работе с молодежью рекомендуются опытные рабочие, обладающие педагогическими навыками, уменем проникнуться заботами молодых. Передовыми наставниками участка зарекомендовали себя В. Г. Гришин, В. К. Моргунов, Н. С. Назина, И. А. Поляков и сам партрупорт Н. И. Точиленко.

Неоценимое воспитательное воздействие на молодежь участка оказывают церемонии посвящения молодых в ряды рабочего класса, проводы на службу в Советскую Армию, переписка с воинами, информация об успехах в боевой и политической подготовке, помещаемая в стенной печати. Надо признать, что все это в немалой степени способствует закреплению кадров, стабильности коллектива. После службы молодежь, как правило, возвращается в свой родной цех.

На отчетно-выборных собраниях коммунисты проанализировали работу, обменялись мнениями о задачах на предстоящий период, наметили мероприятия по дальнейшему совершенствованию деятельности партийной группы. Развивая социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий юбилейного года, бригада Н. И. Точиленко широко использует опыт борьбы за превращение рабочих мест, участка, цеха в образцовые. Ежедневная норма выработки передового коллектива — 110 процентов. Одним из первых он завершил к дню выборов полугодичное задание. В честь 60-летия образования СССР бригада решила выполнить годовое задание к 15 декабря 1982 г., внести и освоить 3 рацпредложения.

Большие планы у коммунистов партгруппы. Претворяя в жизнь решения XXVI съезда партии, майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, партийцы нацеливают рабочих на завоевание новых производственных рубежей.

В. ДЕРЯБИН,
заместитель секретаря парткома ЛЗОСа по оргработе.

УЧЕНЫЕ — ПЯТИЛЕТКЕ

Минск. В числе наиболее значительных предложений ученых Минского научно-исследовательского института — индустриальный метод возведения многоэтажных жилых зданий из легких бетонов, принципиально новая технология получения известня из влажного мелового сырья, создание декоративно-облицовочного материала, имитирующего природный гранит. Ученые оказывают строителям помощь в совершенствовании производства стеновых керамических, силикатных и теплоизоляционных материалов, пористых заполнителей и легких бетонов.

НА СНИМКЕ: новые виды высокоэффективных керамических камней готовит к испытаниям инженер лаборатории строитель-



ной керамики В. М. Летфураханов. (Фотохроника ТАСС)

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

С 12 по 16 июля в кабинете политпросвещения горкома партии будут проводиться консультации по комплектованию системы марксистско-ленинского образования трудящихся.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ВЫПУСК № 2

РЕКОНСТРУКЦИЯ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ

ЗАДАЧИ государственной важности поставлены перед труженниками завода им. Ухтомского — в 1985 году обеспечить выпуск семи тысяч косилок-плющилок КПС-5Г, которые станут основной продукцией нашего предприятия. Причем производить их будем без помощи предприятий-смежников. Выпуск косилок собственными силами избавит нас от срывов поставок комплектующих деталей и узлов, тормозящих подчас ритм сборки КПС-5Г.

После завершения реконструкции в 1990 году завод выйдет на проектную мощность и будет выпускать до 12 тысяч косилок КПС-5Г в год.

Для проведения всего объема работ, связанных с созданием новых производственных мощностей разработан конкретный план генеральной реконструкции завода. Часть мероприятий уже выполнена, другая — в стадии завершения, третья — намечена на перспективу.

Построенный недавно корпус № 1 площадью 20 тысяч кв. м. будет дополнен двумя очередями — блоками № 2 и № 3. С окончанием их сооружения площадь корпуса составит 70 тысяч кв. м., которая займет территорию нынешних литейных цехов, подлежащих сносу. Столь огромные площади корпуса № 1 позволят разместить здесь почти все производство косилки КПС-5Г.

Снос литейных цехов под строительство блока № 2 поставил перед нами вопрос — где разместить цех ковкого чугуна? Один за другим все предлагаемые варианты его местонахождения отпали. И сейчас руководство завода настойчиво работает в этом направлении, опираясь на поддержку городских и областных организаций.

В будущем году строители приступят к сооружению блока № 3. А ныне наша главная задача — до конца 1982 года освободить площадку под фундамент блока № 3. В стесненных условиях заводской территории и действующего производства сделать это нелегко. Тактика наша такова: строить по частям и по частям сносить. Вот так мы возвели здания плавильного отделения, шихтового двора и других цехов. И сами же изготовили 70 единиц нестандартного оборудования для этих уже действующих производств.

Огромную площадь займет кузнечно-прессовое производство. Это будет светлый и просторный цех, оснащенный новейшим оборудованием, механизмами, исключая ручной труд. Всех труженников завода порадовала инициатива строителей треста «Обособстрой» № 2: почти на 2 месяца раньше срока — к 7 ноября этого года сдать корпус этого цеха. Со своей стороны мы полны желанием оказать им необходи-

мую помощь. После завершения строительства этого корпуса кузнечно-прессовый цех соединится со своим отделением крупногабаритных узлов, и общая площадь его увеличится вдвое.

Если темпы монтажа коробки корпуса № 2 не вызовут у нас беспокойства, то инженерное обеспечение будущих производственных мощностей серьезно нас заботит. Планируя сроки начала работ на корпусе № 2, мы задолго до этого заключили со СМУ-1 треста «Обособстрой» № 2 договор о строительстве водозаборного узла, котельной, компрессорной. Этим мы надеялись обеспечить выигрыш во времени, рассчитывая к концу строительства корпуса № 2 иметь готовые к эксплуатации инженерные сооружения. На нынешний день строители СМУ-1 не ввели в строй котельную, вторую очередь водозаборного узла. Сроки сдачи в эксплуатацию этих объектов давно прошли. Лишь недавно принята компрессорная, а ведь пуск ее был намечен на 1981 год. Строителям СМУ-1 необходимо серьезно отнестись к таким далеко не второстепенным объектам, без которых новые мощности корпуса № 2 не будут работать с полной нагрузкой.

Чтобы полностью и в срок завершить генеральную реконструкцию завода, строителям надо в 1983—1985 годах освободить в среднем по 5 млн. рублей в год, а в последующие — по 8,5 млн. рублей.

Е. НОВИКОВ,
заместитель главного инженера завода по реконструкции.

СТРОИТЕЛЬНЫЙ КОНВЕЙЕР ДЕЙСТВУЕТ

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО СТРОИТЕЛЕЙ: СДАТЬ КОРПУС № 2 К 7 НОЯБРЯ — НА ДВА МЕСЯЦА РАНЬШЕ СРОКА

РИТМ строительства корпуса № 2 завода им. Ухтомского, на мой взгляд, приобрел то необходимое ускорение, которое обеспечит к 7 ноября этого года сдачу корпуса в эксплуатацию. Эта инициатива труженников нашего строительного-монтажного управления № 1 и субподрядных организаций одобрена парткомом треста «Обособстрой» № 2. Для ее поддержки разработан комплекс организационно-технических мероприятий. Большой груз ответственности взял на себя коллектив строителей, занятых на сооружении корпуса № 2. Взяв осознанно и целенаправленно идет к выполнению намеченного.

А поначалу, что греха таить, мы были и затруднены от того, что заказчик — завод им. Ухтомского — несвоевременно освободил площадку под строительство корпуса и размещение техники. Да и сейчас механизаторам нашего треста приходится работать в стесненных условиях. Однако, с пониманием отнесясь к этим

объективным трудностям, наши бригады сделали все, чтобы войти в сетевой график, а затем и опередить время. Производственный процесс на объекте организован в две смены. Это позволило плотникам-бетонщикам Л. Е. Петрова и монтажникам В. В. Мошкова подготовить широкий фронт работ для смежников на корпусе. Не мешая, к работе подключились электрики специализированного СМУ-59 треста «Мособлэлектромонтаж». Их основная задача — быстро и качественно провести по корпусу разводку силовых и осветительных линий электросети.

Тем временем на крыше корпуса рабочие ССУОР-2 в основном выполнили кровельные работы.

Хочу отметить, что в работе большого числа смежников мы добились хорошей слаженности. Практически прораб А. Б. Баширов, мастер нашего участка И. И. Видяков и специалисты субподрядных организаций су-

мели до минимума свести межоперационные простои. Под контролем этот участок работы держит и временная партийная группа, созданная на реконструкции завода. Образовался настоящий строительный конвейер, когда каждый из смежников не задерживает другого, четко знает свои и товарища задачи.

Пользуясь выступлением в газете, хочу отметить помощь предприятий города, направивших на корпус своих сварщиков. Их работает на объекте девять человек, но все же этого мало, так как подготовлен значительный объем работ для сварщиков, которых требуется теперь в два раза больше.

Строительный конвейер на корпусе № 2 действует слаженно. Главное теперь для всех нас — наращивать темпы строительства с тем, чтобы с честью внести свой вклад в реализацию Продовольственной программы.

Ф. МАТРОХИН,
начальник участка СМУ-1.

Долг обязывает

Вышли бригадой в субботу на объект раз, другой, а крана нет. По графику монтаж панелей должен быть проведен в июне. А на нынешний день объем работ выполнен только на 15 — 20 процентов.

Разве на такую «помощь» завода мы, строители, рассчитывали? Бригада, чтобы не простаивать, провела заделку монолитом швов перекрытия корпуса, монтаж вентиляционных коробов на крыше. Вот когда сказались преимущества бригадного подряда, взятого нами на вооружение. А затем, потеряв надежду на помощь заказчика, с трудом подогнали гусеничный кран к корпусу, перекрыв на время движение на железнодорожной вет-

ке. Конечно, в рамках нашего коллектива мы нашли выход из положения. А как быть, если такой возможности больше не представится?

Высокий темп в работе для всего коллектива задают наши опытные электросварщики В. В. Кулябин, монтажники Ю. Д. Гармел, Е. М. Гришин. Совет бригады взял себе за правило проводить тщательный анализ дел минувшего рабочего дня, добиваться устранения недостатков при строительстве корпуса. И вот итог этой оперативной работы: на доске показателей социалистического соревнования в честь 60-летия образования СССР отметка о выполнении сменного задания не опускается ниже 140 процентов.

В. ТЕРЕХОВ,
бригадир монтажного СМУ-84.

В ДРУЖБЕ С УЧЕНЫМИ

ТВОРЧЕСТВУ НОВАТОРОВ — МАССОВОСТЬ, ЭФФЕКТ

ИЗОБРЕТАТЕЛИ и рационализаторы Люберецкого коврового комбината вносят значительный творческий вклад в выявление и использование резервов производства, освоение нового оборудования, модернизацию действующего. Цель поисков известна — это увеличение выпуска ковровых изделий, улучшение качества их, экономия сырья, вспомогательных материалов, топлива, энергетических ресурсов, а также улучшение условий труда и техники безопасности. Для творчества везде есть простор. И наши пытливые рабочие, специалисты вникают во все, помогают в решении многих задач производства.

Подсчеты показали, что в результате внедрения предложений в прошлом году выпущено дополнительно 54 тысячи квадратных метров ковровых изделий, сэкономлено: скрью — 1,3 тонны, металла — 4,6 тонны, топлива 1136 гигакалорий, электроэнергии — 163 тысячи киловатт-часов. Немаловажную роль сыграли рационализаторы в деле ускорения технического прогресса и использования в производстве технических новшеств: манипуляторов, пневмомеханической прядильной машины, перемоточных автоматов и т. д. Так, группой авторов — Н. Г. Государевым, Л. В. Климовой, В. И. Мудровым, А. А. Файдой, Н. И. Орловым разработана и внедрена поточная линия отделки ковровых изделий, давшая немалый эффект.

У нас созданы устройства для бесчелночного питания утком короткацкого станка. На два таких устройства получены авторские свидетельства. В разработке их участвовали А. Г. Уткин, Е. П. Порышев, А. И. Мизрахи, Т. А. Горина, В. Д. Лиховыкин и другие.

Необходимость комплексно механизировать и автоматизировать производственные процессы с целью сокращения численности работников, занятых ручным трудом, особенно на вспомогательных и подсобных операциях, побуждает полнее использовать роботы и робототехнические средства. На нашем комбинате хорошо показали себя манипуляторы при использовании на операциях загрузки электрокар ящиками с точной пружей и при загрузке устройства для разбраковки патронов в ткацком производстве, а также при загрузке сухих красителей на линиях непрерывного крашения волокна. При внедрении этих манипуляторов немало пришлось потрудиться и рационализаторам. Они сделали специальные захваты под определенную тару. Большой вклад в решение этой задачи внесли т. А. А. Блинов, В. В. Васильев, В. А. Винер, А. А. Файда и другие.

На комбинате с большой заинтересованностью относятся к достижениям науки и техники. Все новое, что рождается в институтах, конструкторских бюро, на предприятиях родственных и

смежных отраслей промышленности, изучается, нашим коллективом, анализируется, смело и энергично внедряется в производство.

Выбирая пути технического перевооружения, коллектив взял курс на комплексную механизацию и автоматизацию тяжелого, малопроизводительного, непривлекательного ручного труда таких профессий, как транспортно-производственного хозяйства «Коренево». Хозяйство специализируется на выращивании картофеля, кормовых культур, а также имеет современный животноводческий комплекс в деревне Строкино на 1500 голов крупного рогатого скота.

ОПХ «Коренево» является базовым предприятием Кореневской школы. Ученики 9—10 классов обучаются на базе этого хозяйства производственным специальностям: девушки — профессии оператора машинного доения, юноши — механизатора. Теоретические занятия проводятся в специально оборудованном классе, где есть все необходимые наглядные пособия и демонстрационные материалы. Практическими навыками — как готовить доильные аппараты, доить, ухаживать за животными старшесеклассники овладевают непосредственно на ферме. За каждой девушкой закреплена группа коров. С особой любовью ухаживают ученицы за телятами. Проводят занятия квалифицированные преподаватели: В. И. Коршунова, О. И. Майорова, А. Е. Гудков, А. П. Князева. Это прекрасные специалисты, влюбленные в свое дело люди, они умело передают свои знания и опыт молодежи.

В этом году курс по программе мастерства машинного доения окончила 21 девушка. Продолжают обучение 40 человек. С 1 по 25 июня девятиклассницы проходили производственную практику на механизированном животноводческом комплексе. В 7 часов утра начинался рабочий день. Прежде чем приступить к дойке, ученицы получали исчерпывающий инструктаж по технике безопасности и только после этого начинали работу под наблюдением преподавателей. Так изо дня в день девушки овладевают навыками этой трудной, но такой нужной в наше время профессии. С желанием изучают специальность механизатора мальчики. Но для более полной и четкой организации учебно-воспитательного процесса нужно оборудовать класс теоретических занятий наглядными пособиями по правилам уличного движения, методическим наглядно-иллюстративным материалом по профилю (таблицами,

ВОПРОСЫ ПРОФИОРИЕНТАЦИИ

СЕЛЬСКИМ

ОБУЧАЮТСЯ

ПРОФЕССИЯМ

схемами, макетами и другими).

Производственная практика юношей в весеннее и летнее время проходит на полях ОПХ «Коренево», в зимний период они работают в механических мастерских, помогают ремонтировать технику. Сельскохозяйственный производственный труд прочно вошел в деятельность всех школьников. Начиная с 25 мая и до конца уборочной поры учащиеся и учителя трудятся на полях опытно-производственного хозяйства «Коренево».

Отмечался их хороший труд и в этом году. Директор ОПХ Л. С. Колотов на выпускном актере 25 июня подарил школе аккордеон и сказал много хороших и добрых слов выпускникам. С еще большей отдачей могли бы трудиться ученики 59-й кореневской школы, если бы ОПХ «Коренево» имело свой лагерь труда и отдыха, где бы дети могли не только хорошо работать, но и отлично отдыхать.

У этого хозяйства и школы сложилась определенная система и в работе по профориентации: работает клуб «1000 профессий», оформлен зал профориентации, проводятся совместные комсомольско-молодежные вечера, перед тружениками поля выступают школьные агитколлективы. Такая работа способствует созданию рабочих династий. В опытно-хозяйстве работают несколько династий: механизаторы Вольновы: отец и два сына Анатолий и Вячеслав, выпускники нашей школы; Лякутины: мать проработала дояркой 10 лет, ныне на пенсии, дочь Анна Петровна — животновод, сын Александр, выпускник нашей школы, — механизатор. Отец и сын Антоненковы: отец — механизатор, сын Виктор — выпускник нашей школы — тоже механизатор, и другие.

Не только выпускники средней школы, но и наши восьмиклассники связывают свою судьбу с землей. Так, Вадим Мартынов, Евгений Артемов, Юрий Маслов и другие по направлению ОПХ обучаются в Раменском сельском профессионально-техническом училище, а производственную практику проходят в подшефном хозяйстве.

И в этом году ОПХ «Коренево» ждет пополнения своих рядов за счет выпускников школы.

В. АНДРЕЕВ,
инспектор горно.

С. ЧИЧЕВА,
старший технолог ткацкого производства Люберецкого коврового комбината.

С. ЧИЧЕВА,
старший технолог ткацкого производства Люберецкого коврового комбината.

С. ЧИЧЕВА,
старший технолог ткацкого производства Люберецкого коврового комбината.

С. ЧИЧЕВА,
старший технолог ткацкого производства Люберецкого коврового комбината.

С. ЧИЧЕВА,
старший технолог ткацкого производства Люберецкого коврового комбината.

С. ЧИЧЕВА,
старший технолог ткацкого производства Люберецкого коврового комбината.

С. ЧИЧЕВА,
старший технолог ткацкого производства Люберецкого коврового комбината.

С. ЧИЧЕВА,
старший технолог ткацкого производства Люберецкого коврового комбината.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Жители ул. Красина в поселке Малаховка написали в редакцию о том, что после подведения к домам газопровода траншеи остались незарытыми, в них скапливается вода, мусор.

На запрос редакции председатель исполкома Малаховского поссовета Ю. А. Ураев сообщил: «Факты, указанные в письме, подтвердились. Ответственный за этот микрорайон поселка Малаховский комбинат строительных материалов и деталей домостроения предпринял меры по устранению недостатков — завезен и спланирован грунт, траншеи закрыты, свалка мусора ликвидирована».



В купажном отделении фирмы «Рубин» проходят проверку на качество все виды безалкогольных напитков — квас, сиропы и пр. НА СНИМКЕ (слева направо) вы видите инженера-химика Галину Михайловну Черданцову, главного технолога Елену Ивановну Портнову, старшего мастера Валентину Анатольевну Есееву. Это опытные, квалифицированные работники, ударники коммунистического труда.

НА СНИМКЕ: идет очередная проверка качества продукции. Фото С. КОСЬЯНОВА.

РЕШЕНИЯ МАЙСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС — В ЖИЗНЬ

ИЗЖИЛИ ФОРМАЛИЗМ — ДОБИЛИСЬ УСПЕХА

ВЗАИМОПРОВЕРКА СОРЕВНУЮЩИХСЯ ХОЗЯЙСТВ

В прошлые годы руководителям племсовхозов производственного объединения «Петровское», их партийному и профсоюзному активу нередко адресовались справедливые упреки: в соревновании между хозяйствами и внутри них много формализма, поэтому действительность его низка. С тех пор в совхозах и объединениях проделана немалая работа по совершенствованию организации соревнования, и хотя сделано еще далеко не все, плоды начатой работы налицо. Достаточно сказать, что в нынешнем году в племобъединении «Петровское» кормов с первого укоса заготовлено столько, сколько раньше удавалось запасти за весь сезон. Значительно улучшена культура земледелия.

Особенно радуют перемены, происшедшие в племсовхозе «Фоминское». Хозяйство раньше других в районе завершило первый укос многолетних трав. На день проведения взаимопроверки 8 июля здесь было запасено 1314 тонн сена при плане 1402 и 3600 тонн сенажа при плане 1600. Машины по подборке сена продолжали работу в своем хозяйстве, а косилки были отправлены для оказания помощи племсовхозу «Малышево».

Большое внимание здесь придается заготовке сухого сена. Для этого используются все заасфальтированные площадки животноводческого комплекса и пустынные помещения (молодняк летом содержится в отгонном лагере). Ухаживающие за скотом рабочие и специалисты между основными делами успевают во-

рошить и копнить траву. Порадовали членов комиссии по взаимопроверке посева кормовой свеклы, за которыми ухаживают шефы — рабочие и служащие промышленных предприятий поселка Тураево. На 8 июля они закончили первую прополку с прореживанием, и ответственный за шефскую помощь А. П. Александров заверил, что по мере надобности будет проведена и вторая. Растения хорошо развиты, набирают силу.

Посевы картофеля хоть и хуже, чем в соседних племсовхозах «Ульянино» и «Малышево», но гораздо лучше, чем в прошлые годы. Здесь проводятся все необходимые виды ухода, но после сильных дождей вода в низких местах застаивается и наблюдается ухудшение отдельных растений. В некоторых кустах обнаружено грибковое заболевание — ризоктония. Звеньевому Степанову рекомендовано срочно провести рыхление, хотя бы на тех участках, куда может войти техника.

Посевы кукурузы в «Фоминском» тоже страдают от избытка влаги. По возможности их здесь рыхлят, подкармливают, чтобы ко времени закладки силоса набрать как можно больше массы. С приходом в совхоз Н. А. Валиковой, которая здесь работает

главным агрономом, культура земледелия значительно улучшена. Для получения дополнительного количества кормов используются бывшие бросовые участки при дорогах, у лесных массивов, окашивают поля. К сожалению, до сих пор еще в хозяйстве не наведен порядок с хранением минеральных удобрений. Они нередко оказываются под дождем, портятся, уносятся водой. Это никуда не годится!

Хотелось бы отметить и работу, проделанную в племсовхозе «Фоминское» по внедрению новых форм материального стимулирования экономистом (он же секретарь совхозной парторганизации) Н. М. Соболевым. В частности, на заготовке кормов здесь действует система поощрения за количество и качество, аналогичная той, которая разработана в совхозе им. Моссвета. Улучшены наглядная агитация, гласность соревнования. И если раньше совхоз «Фоминское» отставал по всем этим позициям, то теперь он становится достойным соперником по соревнованию совхозов «Ульянино» и «Малышево».

Качество посевов двух последних хозяйств приблизительно равноценно, если им давать общую оценку. Можно добавить, что свекловичные плантации все же лучше у малышевцев. Но ес-

ли учесть, что ульянинцы с этой культурой работают первый год, то для начала — это очень хорошо. Кукурузное поле лучше смотрится в племсовхозе «Ульянино». Картофель по развитию, качеству обработки, видам на урожай одинаков. Остается к этому добавить, что звеньевые специализированных звеньев обоих хозяйств выразили уверенность, что снимут урожай не меньше, чем намечено в социалистических обязательствах.

Заготовка кормов более высокими темпами шла в племсовхозе «Ульянино». План закладки сена ульянинцы выполнили с первого укоса и заложили 2700 тонн сенажа при плане 4400. К сожалению, здесь до сих пор не налажена работа цеха брикетирования витаминно-травяной муки. Это серьезное упущение.

Есть замечания в адрес экономической службы, которую возглавляет здесь Л. Н. Рожкова: рекомендации областных организаций по внедрению новых форм материального стимулирования типа бригадного подряда здесь еще не выполнены. Члены комиссии порекомендовали съездить в соседний племсовхоз «Малышево» за опытом: там хозяйственный принцип проводится в жизнь настойчиво и последовательно, каждый звеньевой имеет хозрас-

четное задание по возделыванию культур.

Значительно поправили дела по завершению первого укоса многолетних трав и заготовке кормов малышевцы. За последнюю неделю они заготовили в объеме 500 тонн сена и теперь близки к выполнению задания в объеме 1448 тонн. План заготовки витаминно-травяной муки выполнен на 42 процента. А вот сенажа накоплено лишь пятая часть. Но заготовка продолжается. В день взаимопроверки на лугах племсовхоза «Малышево» было задействовано более 40 различных машин, не считая транспортных.

Следует отметить ударную работу водителей автомобилей совхоза и шефствующих предприятий, которые в чрезвычайных трудных условиях перевозят с лугов к траншеям сено и сенажную массу по размытым дождем дорогам. Из-за ливней на лугах и трудных участках дорог постоянно дежурят трактористы-буксировщики.

Звеньевым всех трех совхозов необходимо тщательно следить за посевами свеклы, кукурузы и картофеля и чаще рыхлить междурядья, так как ливневые дожди уплотняют почву и затрудняют доступ воздуха к корневой системе.

Начеку должна быть в каждом хозяйстве и служба химзащиты: появились первые вредители полей — насекомые. Все силы нужно отдать урожаю-82 и внести достойный вклад в выполнение Продовольственной программы страны.

Р. ФАТЮШЕНКО.

„ИСКУСНИЦА“

Так назвали свой женский клуб работницы Косинской трикотажной фабрики. Председатель его — Г. А. Долгополова, начальник экспериментального цеха. Клуб открылся давно. И каждое заседание всегда ждут с нетерпением. Люди знают — будет интересно. И не ошибаются. В клубе побывали заведующий отделом международных связей журнала «Советская женщина» Р. И. Баймурадова, режиссер — мультипликатор В. М. Котеночкин, заслуженная артистка РСФСР М. Терехова, поэтесса Лора Дымова и другие интересные люди.

На этот раз нашим гостем был дважды Герой Советского Союза летчик-космонавт Георгий Михайлович Гречко. Его выступление все слушали, затаив дыхание. Он рассказал о подготовке космонавтов, об их работе в космосе на борту станции, о режиме, отдыхе. Беседа сопровождалась показом документального фильма, который привез Георгий Михайлович. Каждый кадр вызывал глубокое восхищение и изумление. Было необыкновенно интересно. Встреча с этим замечательным человеком запомнится всем надолго.

А потом сцена превратилась в салон «Чародейки». Мастера женских причесок, а их было 15 человек, демонстрировали свое искусство.

А затем выступили участники художественной самодеятельности. Но вечер на этом не закончился. Экспериментальный цех объединения демонстрировал трикотажные изделия сезона 1982 — 83 гг., а участники художественной самодеятельности этого цеха с большим мастерством и юмором показали сатирический «Дом моделей» — как не надо одеваться. Было смешно, весело и очень полезно.

Широкую продажу промышленных товаров организовал рабкооп совхоза им. Моссовета.

«Искусница» пользуется большой популярностью у работниц.

М. НИКИТИНА,

художественный руководитель

клуба Косинской трикотажной фабрики,



Ольга Сафонова, которую вы видите на снимке, — солистка вокального коллектива Лыткаринского Дворца культуры «Мир». Ее знают и любят зрители. Выступления О. Сафоновой — на сцене ДК, в цехах предприятий Лыткарина, перед тружениками сельского хозяйства — пользуются неизменным успехом. А на районном конкурсе на лучшее исполнение патриотической песни ей было присуждено первое место.

В 26 самодеятельных творческих коллективах ДК «Мир» находят себе по душе занятия более 1000 лыткаринцев. Это работники городских промышленных предприятий и организаций, студенты, учащиеся ГПТУ, школьники. Пополняются коллективы самодеятельности и в новом творческом сезоне.

КНИГУ МОЖНО ЗАКАЗАТЬ

В книжных магазинах Люберецкого района желающие могут сделать заказ на интересующие их издания. Оговорюсь сразу: во-первых, заказать можно только специальную литературу. Во-вторых — выходящую, то есть по планам выпуска издательств на 1983 год.

В нашем районе форма предварительного заказа на книгу очень развита. Индивидуально покупатели в справочно-библиографических уголках магазинов знакомятся с уже поступившими планами издательств «Политиздат», «Мир», «Высшая школа» (вузы и техникумы, профтехобразование), «Ко-

лос», «Русский язык», «Музыка». Общественные распространители от районного общества книголюбителей рассказывают о выходящих изданиях непосредственно на рабочих местах.

От того, что книжные магазины вовремя соберут от вас заказы, дорогие книголюбители, зависит и тираж той или иной книги, и гарантия того, что при выходе в свет она поступит в ваш дом.

З. НИКАШИНА,

зав. отделом Люберецкого головного книжного магазина № 1.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ НА ВОДЕ!

Лето в разгаре. И хотя в этом году оно не балует нас жаркими днями, детей и в пасмурные дни тянет к водоемам. Случается, что детские игры у воды и на воде кончаются несчастными случаями.

Дима Б., шестиклассник, сказав, что идет в школу, самовольно ушел на Москву-реку и стал купаться в запрещенном месте. А остановить его было некому, так как рядом находились только сверстники мальчика. После очередного прыжка Дима не вынырнул.

Четвероклассники Алеша М. и Дима К. без разрешения ушли купаться на Дзержинский карьер. Мальчики не вернулись, на берегу нашли лишь их одежду.

Анализ несчастных случаев с

детьми на воде показывает, что почти все они могли быть предотвращены. Ведь купание детей до 12 лет без присмотра старших категорически запрещено.

Хочется еще раз напомнить всем, что купание разрешается только в специально оборудованных для этой цели местах (купальнях, пляжах), где дно водоема проверено и очищено и организована спасательная служба.

Ребята! Будьте внимательны и дисциплинированы! Находясь у водоемов, выполняйте правила поведения на воде и останавливайте тех, кто их нарушает.

Мама и папа! Бабушки и дедушки! Не разрешайте детям самостоятельно уходить к водоемам. Не оставляйте их у воды и на во-

де без присмотра взрослых.

Руководители предприятий и учреждений должны позаботиться об организации спасательных постов на водоемах, закрепленных за вверенными им организациями. Охрана жизни людей на воде — дело всех и каждого.

Граждане! Заметив терпящего бедствие, окажите ему помощь. При этом действуйте осторожно и спокойно. О несчастном случае сообщите в ближайшее отделение милиции, медицинское учреждение и горсовет ОСВОДа.

Все замечания и предложения по организации охраны жизни людей на воде просим направлять по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, 126, горсовет ОСВОДа. Тел. 553-37-66.

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ОСВОД.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Объявления • РЕКЛАМА

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 29

проводит прием молодежи в возрасте от 17 лет с образованием 10 классов в группы по подготовке пекарей, с умением работать тестоводом и машинистом на тесторазделочных машинах.

Современные пекари и тестоводы — это квалифицированные специалисты, обслуживающие сложное оборудование автоматизированных хлебозаводов, вырабатывающих расширенный ассортимент хлебоуточных и сдобных изделий.

Учащиеся за время обучения получают стипендию в сумме 70 рублей в месяц.

Срок обучения — 10 месяцев.

Начало занятий 1 октября.

Прием документов ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 17 часов.

Адрес училища: г. Москва, 129344, ул. Енисейская, д. 3, корп. 3, ТУ № 29.

Проезд: метро ст. «Свиблово», выход на Кольскую улицу.

1—2

ЛЮБЕРЕЦКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 10 ИМ. Ю. А. ГАГАРИНА И ЛЮБЕРЕЦКИЙ КОВРОВЫЙ КОМБИНАТ

объявляет прием учащихся в ГПТУ в группу по профессии ткач ковровых изделий.

Принимаются девушки не моложе 17 лет с образованием 8—10 классов. Срок обучения—9 месяцев. Оплата во время обучения—60—120 руб. в месяц. Иногородним предоставляется общежитие.

После обучения выпускники направляются на Люберецкий ковровый комбинат. Заработная плата после окончания ГПТУ — 150—220 руб.

Для поступления необходимо представить: заявление на имя директора ГПТУ, документ об образовании, паспорт с пропиской, медицинскую справку (форма 286), 3 фотографии (3х4).

Адрес училища: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 136, телефон 553-34-91.

Документы принимаются с 9 до 17 час. ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

1—5

ИНСТИТУТ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ РУКОВОДЯЩИХ РАБОТНИКОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ Министрства угольной промышленности СССР ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

На замещение вакантной должности старшего преподавателя кафедры экономики угольного производства, строительства и повышения качества продукции.

Срок конкурса — месяц со дня публикации.

Документы направлять по адресу: г. Люберцы, Московской области, Институт повышения квалификации руководителей работников и специалистов Минуглепрома СССР (институт находится на территории ИГД им. А. А. Скочинского), телефон 553-50-25.

1—1

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Люберецкий продовольственный торг приглашает вас посетить магазин № 46 «Рыботорг», где в широком ассортименте представлены свежемороженая рыба и рыботорг. В магазине ежедневно бывает около 15 наименований рыбы свежемороженой, холодного копчения и рыбные консервы.

Посетите специализированный магазин № 46, который находится по адресу: г. Люберцы, колхозный рынок.

1—2

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И НАСЕЛЕНИЯ!

В целях обеспечения сохранности подземных кабельных линий связи до начала производства всех земляных работ, в том числе выполняемых без проекта (кроме вспашки), выясните в отделе главного архитектора исполкома Люберецкого горсовета наличие кабельных линий связи и кому они принадлежат.

В соответствии с «Правилами охраны линий связи» на выполнение работ в охранной зоне подземной кабельной линии междугородной связи получите письменное согласие по адресу:

по Томилино-3 Люберецкого района (приемные дни—понедельник и пятница, с 9 до 16 часов), телефоны: 225-90-39, 556-21-34, 556-21-94, 553-28-12.

Без разрешения исполкома Люберецкого горсовета и вызова представителя предприятия, обслуживающего кабельную линию междугородной связи, производство работ в охранной зоне кабельной линии запрещается.

Помните! Повреждение подземных кабелей вызывает прекращение междугородной связи и наносит ущерб государству.

Администрация отделения № 5 ТЦ УМС-22.

4—5

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «БАБА-ЯГА ПРОТИВ» — 11; «КЛЯТВЫ И ОБЕЩАНИЯ» (2 серии) — 12-30, 15, 17-30, 20.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЖЕНЩИНА В БЕЛОМ» — 17-15, 20-15.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ВОЖДИ АТЛАНТИДЫ» — 13, 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «НЕУЛОВИМЫЕ МСТИТЕЛИ» — 10; «КТО ЖЕ «МИЛЛИОНЕР?»» — 11-30, 13, 15; «МЕКСИКАНЕЦ В ГОЛЛИВУДЕ» (2 серии) — 18, 21.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 18 «Универсальный» Лыткаринского торгового большого ассортимента имеются: шерстяные, шелковые, синтетические ткани, мужские сорочки всех размеров, расцветок из различных тканей, головные платки всех расцветок производства Павловского Посада и японские, шелковые покрывала всех расцветок вьетнамского производства, детские гарнитуры румынского производства.

Любителям путешествий в большом ассортименте предлагаем велосипеды мужские и женские по цене 72 руб. и 76 руб. 50 коп.

В продаже имеются мотоциклы «Восход-3» по 540 рублей.

Уважаемые покупатели, посетите магазин «Универсальный»!

Наш адрес: г. Лыткарино, ул. Ухтомского, д. 23, проезд автобусами 593, 25 и 348 до остановок «Больница» или «Универмаг».

Телефон 552-79-09.

Лыткаринский прототорг.

2—3

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 13 ИЮЛЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.45 «Русские люди». Фильм-спектакль.
14.30 Новости.
14.50 Научно-популярные фильмы.
15.45 «Школа Кобакидзе».
16.15 Концерт.
16.45 «Родом из детства».
17.30 Адреса молодых.
18.30 «В каждом рисунке — солнце».
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Концерт.
19.30 Жизнь науки.
20.00 Программа телевидения Франции.
21.00 Время.
21.35 Пoesзия. Владимир Маяковский.
22.30 Сегодня в мире.
22.35 Чемпионат СССР по плаванию.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.20 Научно-популярные фильмы.
8.40 «Долги наши». Фильм.
10.05 Творчество юных.
10.35 Французский язык.
11.05 Чему и как учат в ПТУ.
11.35 Фильм—детям. «Кортик». 2-я серия.
13.15 Творчество народов мира.
12.45 Футбольное обозрение.
13.55 Документальные фильмы.
14.35 Концерт.
15.20 Новости.
18.00 Новости.

18.20 Играет С. Воронцов.
18.40 «Разрешите войти». О проблемах молодой семьи.
19.30 Содружество.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 Фильм-концерт.
20.30 Спорт за неделю.
21.00 Время.
21.35 «Великий перелом». Фильм.

СРЕДА, 14 ИЮЛЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.45 Народное творчество.
9.30 Клуб кинопутешествий.
10.30 Концерт.
14.30 Новости.
14.50 Документальные фильмы.
15.35 Фильм—детям. «Расмус-бродяга» 1-я серия.
16.40 Пoesзия Ольги Берггольц.
17.20 «Отзовитесь, горнисты!»
18.35 Мультфильм.

18.45 Сегодня в мире.
19.20 «Неоконченная пьеса для механического пианино». Фильм.
21.00 Время.
21.35 Встреча с писателем Г. Тропольским в Концертном студии Останкино.
23.15 Чемпионат СССР по плаванию.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.20 «Великий перелом». Фильм.
10.00 Мультфильмы.
11.35 Фильм—детям. «Кортик». 3-я серия.
12.45 Пушкинские мотивы в творчестве Г. Свиридова.
13.30 «Федор Трофимович и другие...»
18.00 Новости.
18.30 «Бауманцы». Телеочерк.
19.00 Чемпионат СССР по футболу.
21.00 Время.
21.35 «Долгий путь в лабиринте». Фильм. 1-я серия.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства—553-22-24; ответств. секретарь—553-26-83; редактор—553-27-31; бухгалтер — 553-28-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1